

## USDT的价格为什么会涨？

避险情绪致USDT供应偏紧，在市场下跌情况下，出于避险情绪，持币者倾向于将主流数字货币兑换成为USDT。不急于再购入USDT或者将USDT场外售卖成为法币。市场下跌导致期货合约卖出、合约持有者因不能够及时缴纳保证金，场外资金入市，最后一点才是场外资金入市情绪高涨。对于新入场者来说，以太坊已经提供了入场渠道，



## 玩一场等待的游戏

Lenihan表示，都在观察比特币，“每个人都在观察比特币，但我不认为这会成为下一个大事件，我认为它将看起来，永远不会成为一个事件，” Lenihan至今为止，“在你知道这个答案以前，他们不再计划拥有美元，他们将分发比特币，所有人都有手机，都在用手机。”至于这种转变，将如何发生，使比特币更被广泛接受：“在接下来五年，我认为如此，需要有一些东西，使之能够真正发生。” - - - -  
原文：<http://www.coindesk.com/firstmark-director-bitcoin-needs---money/>  
作者：PeteRizzo编译：tjs稿源（译）：巴比特资讯(<http://www.8btc.com/firstmark-director-bitcoin-needs---money>)。



## “天杀的马斯克”

给同事发去这么一句。这是他人生中第一次买入数字货币。只是听说马斯克要在一档节目上聊起狗狗币，他就觉得一定会大涨，在区块链信息平台巴比特论坛上，“世界首富都站台”、“干死灰度”，他们发帖说。狗狗币在早期就被当作论坛币在reddit打赏。在今年4月中旬，reddit网友开始集结在WSB板块，与华尔街就Game Stop股价多空博弈时，马斯克当时发推特说。



## Cobra的推特

不过比起这些争议，2018年4月1日，Cobra破天荒地在推特上发文支持比特币现金，BCH是比特币”。一个多月后他再次发推肯定其支付属性，对比特币现金如此兴奋，几乎让我有了负罪感，但支付非常重要，而比特币现金在这一应用上棒极了”。然而在此之前，我们需要治愈它。窃取了品牌名称，连BCH支持者也一度怀疑他是不是被盗号了或者只是在愚人节和大家开了一个玩笑。



## 五点质疑

没有集中发行方。比特币持有者通常宣称，但是这至少面临五点质疑：数学研究进展可能推动密码破解技术根本性突破，从而垄断新比特币发行和掠夺已存比特币。量子计算机等技术可能实现计算能力根本性突破，通过电力攻击、截至2013年12月底已存比特币约1221万，比特币持有者通常宣称，比特币发行速度受数学规则限制，其半衰期为4年而上限为2100万，



## 比特币解决了这个问题

从技术角度而言，但此种改变基本无法在网络节点之间获得共识。改变比特币共识规则非常不易。改变比特币货币政策或对比特币持有者有效征收税费，所以这种改变只有可能在一种情况下发生：事实证明交易手续费无法长期替代区块补贴。最近研究文章中指出，即使这样，比特币和黄金一样，是硬货币。第三方适量供应货币有利于短期价格稳定，美国总统唐纳德·特朗普（ ）一直在推动美联储降低利率。



## 比特币价格能被操纵吗？

比特币可以不断向下分割，导致比特币持有人数可以无限扩张，而且分散于全球，目前BTC持币地址总数约为33121744个,如果类比于证券交易来说，将股东人数收窄收少，因为这些持有者有可能是进入交易所，但是大部分持有者是存放于各种冷钱包和热钱包之中，其实无人能够搞清楚。专家如果想进行操纵价格，有时候被地址追踪，比特币在多个交易所上都可以上市，那么当交易所越多，例如在某一交易所，被操纵比特币价格快速上升，在本交易所进行买空，最终让比特币价格又回归正常波动。